

三位80后老同学,共同完成“梦想产业”

钱旭群

近日,笔者再次来到位于城区巨利路上的空咖壁球馆(本刊于2016年12月23日曾做过报道),发现这家壁球馆的老板并不是一个人,而是由三位80后的同班同学合伙投资的一项“梦想产业”。那么,是什么让三位老同学想到做壁球馆的呢?让我们去听听他们的故事。

三位老同学 一起开了这家壁球馆

大圆是这家壁球馆三位合伙人之一,也是馆长,笔者见到他时,只见他理着小平头,穿着运动T恤,整个人显得神采奕奕。“他现在是在富阳壁球一哥。”合伙人之一的小金介绍。

“我们都是1981年的,也都有稳定的工作,因为是高中的同班同学,所以偶尔会在一起聚聚。在一起聚会的时候,总会谈到老是坐在电脑边工作,生活显得有些无趣,先后也一起想过要开一个茶馆、策划公司。我们三个都喜欢运动,而且富阳又是一座休闲运动之城,所以我们后来就把目标瞄准了休闲运动这一块。”大圆说。

一次偶然的的机会,大圆在杭州接触到了壁球这项运动,体验了以后,就迷上了这项运动。“后来我也跟着去体验了一把壁球,觉得这项运动真的很好玩。而且在打壁球的时候还可以一起交流沟通,锻炼了身体的同时还增进了友谊。我们也看到了壁球运动的潜能。”小金说。

虽然壁球还很小众,但是容易出成绩。大圆说:“我们也看到了有些要出国的人,由于壁球在国外很流行,所以会选择在国内学习一下壁球,到了国外作为一项社交运动,也比较容易融入国外的生活。”

经过前后半年的考察,三个老同学每人投资了50万元左右,于2016年6月初在城区的巨利路上开了现在这家空咖壁球馆。依托壁球这项运动,不仅让老同学增进了友谊,还把以前喜欢窝在家里看电视、玩电脑的孩子一起带来打壁球,并迷上了壁球。壁球,逐渐成为三家人的一种生活方式。

独特的设计 吸引了各地的球友慕名前来

空咖壁球馆的形式和其他壁球馆相比较具有自己的特色,因为全国其他壁球馆大都是纯体育运动性质的设计和装修风格,而空咖壁球馆不仅有壁球运动室、更衣室、淋浴房,还配套了一个他们三人自己设计的咖啡馆。一边是热情奔放的壁球运动,一边是飘扬着音乐,散发着咖啡香味,文艺味十足的咖啡馆。这一静一动的的设计,让很多来过空咖壁球馆的人觉得新颖而亲切。

这家壁球馆因为有自己的独特特色,自去年6月份开馆到现在已有80多名会员。大圆介绍,去年12月17日,由浙江省体育总会、浙江省壁球运动协会主办的“浙江第二届浙江省青少年壁球锦标赛”就放在富阳这家空咖壁球馆举行,这也是在富阳举行的首次壁球锦标赛。

“由于我们这里独特的设计风格和氛围,主办方有意向把以后的浙江省青少年壁球锦标赛都放在我们这里。”大圆自豪地说。

自从空咖壁球馆的微信公号成立后,全



国很多球友看到他们的设计后都很好奇。这一年不到的时间,吸引了来自中国香港地区、中国台湾地区、日本等很多慕名前来的球友,来到球馆交流打球。

6月初,是空咖壁球馆的周年庆,在周年庆期间,球馆会推出一系列的优惠活动,而且还会针对富阳地区暑期的高中生、大学生开展免费畅打的公益性活动。

“本来,来我们这里的人就是因为喜欢壁球而聚在一起,大家就像一家人,每天我们的会员微信群,球友们总是很热闹,有空就会到壁球馆pk一把。”球友们都戏称馆长大圆是富阳壁球一哥,小金则是富阳壁球二姐。

目前,空咖壁球馆还培养了五位壁球选手,他们会在今年6月初去参加上海举行的华东地区壁球新秀赛。大圆最后跟笔者说:“目前,杭州地区壁球馆很少,我们也希望这项运动能推广开来,所以也在积极地和相关沟通,我们很希望让更多的人接触和喜欢这项运动,在繁忙的工作之余,让壁球增加一种休闲运动的生活方式,带来全新的感官体验。”

江滨东大道,最美散步道

黄昏时分,当你漫步富春江边的江滨西大道沿江公园,鸟语啾啾,花香四溢,还有杉树林中的余晖让你感到一种城市里没有的静谧和安宁。

这个季节,是月季花盛放的季节,而在江滨东大道沿江公园的内道(靠近富春江堤岸)种着许多粉色、白色的月季,在夕阳下,它们就像一群可爱的天使,在朝你挥手。

沿着这条开满了月季和皇帝菊的内道,你可以一直走到接近东洲大桥边的木质长廊。在木质长廊,如果累了,就可以休息一下,喝口水,吹吹风,听听蛙声,远处东洲岛上的村落里还会传来几声“哞哞”的牛叫声。

由于这条沿江公园特别宽,江滨东大道上车来车往的声音几乎都被这道绿色的“墙”隔音了。所以,走在这里,你甚至能听到富春江里青蛙跳出水面的声音,流水的声音……野渡舟自横那种古诗里才有的意境,在这里大自然一点也不吝啬地展现在了眼前,伸进了你的耳朵。

夕阳西下,散步返回时,如果你想吃点新鲜的江鲜,就可以在公园散步道的岔路口停下来,往东洲方向走,那里就有一个岛上渔民集中的鱼市。如果你运气好,还可以买到如江虾、野生黄鳝、野生鲫鱼这些江鲜。

钱旭群

